
広報 

大
会
結
果

○
数
字
が
順
位
。
関
係
分
の
み
掲
載

◆
南
あ
わ
じ
市
軟
式
野
球
大
会

（
10
月
13
日
〜
12
月
１
日
、
西
淡
グ
ラ
ウ
ン
ド
ほ
か
）

①
Ｔ
ｈ
ｅ
☆
く
れ
な
い
②
ウ
エ
ス
ト
ロ
ッ
ク

ス
③
マ
リ
ナ
ー
ズ
、
ダ
イ
ナ
マ
イ
ト

◆
Ｂ
＆
Ｇ
会
長
杯
少
林
寺
拳
法

淡
路
大
会

（
11
月
29
日
、
南
淡
Ｂ
＆
Ｇ
海
洋
セ
ン
タ
ー
武
道
館
）

【
総
合
優
勝
】
淡
路
緑
支
部

【
組
演
武
】〔
少
年
低
学
年
の
部
〕
▽
努
力
賞

＝
小
西
桜
輔
（
緑
）、
亀
岡
巴
瑠
（
緑
）〔
少

年
中
学
年
の
部
〕
▽
努
力
賞
＝
堀
川
翔
平

（
緑
）、
斎
藤
正
真
（
緑
）〔
少
年
高
学
年
の
部
〕

▽
努
力
賞
＝
温
泉
直
也（
緑
）、堀
川
尚
駿（
緑
）

〔
中
・
高
・
一
般
の
部
〕
▽
優
秀
賞
＝
宮
本
和

季
（
緑
）、
端
隼
一
（
緑
）、
▽
努
力
賞
＝
福

岡
大
輝
（
緑
）、
大
植
雄
貴
（
緑
）

【
団
体
演
武
】
▽
最
優
秀
賞
＝
淡
路
緑
支
部
Ａ

▽
優
秀
賞
＝
淡
路
緑
支
部
Ｄ

【
単
独
演
武
】 〔
中
学
の
部
〕
▽
最
優
秀
賞
＝

福
岡
大
輝
（
緑
）
▽
優
秀
賞
＝
大
植
雄
貴
（
緑
）

▽
努
力
賞
＝
松
永
ひ
か
る
（
南
淡
）〔
高
校
・

一
般
の
部
〕
宮
本
和
季
（
緑
）

【
交
流
乱
捕
】 〔
５
年
生
の
部
〕
▽
優
秀
賞
＝

井
上
晶
幹
（
南
淡
）〔
６
年
生
の
部
〕
▽
優
秀

賞
＝
温
泉
直
也
（
緑
）

◆
ゴ
ー
セ
ン
杯
淡
路
島
ソ
フ
ト
テ
ニ

　

ス
大
会
（
11
月
21
日
・
22
日
、ひ
さ
し
げ
荘
、

　

 

関
係
分
）

▽
女
子
Ⅰ
部
③
柏
木
陽
子
・
岡
知
実
（
淡
路

ク
ラ
ブ
）

◆
湊
地
区
公
民
館
ま
つ
り
将
棋
大
会

　
　
　
　
（
11
月
29
日
、
湊
地
区
公
民
館
、
関
係
分
）

▽
有
段
者
の
部
③
西
久
保
智
巧
（
津
井
）
▽

一
般
の
部
①
大
江
正
宏
（
志
知
）
②
楠
博
行

（
志
知
）
▽
子
供
の
部
①
中
村
太
郎
（
北
阿
万
）

②
白
濱
蕉
馬
（
潮
美
台
）
③
竹
谷
和
樹
（
阿

那
賀
）

◆
南
あ
わ
じ
市
家
庭
婦
人
バ
レ
ー

　

ボ
ー
ル
大
会
（
12
月
６
日
、
松
帆
小
学
校
）

①
Ｖ
Ｏ
Ｉ
Ｃ
Ｅ
②
西
淡
ブ
ル
ー
マ
リ
ン
③
賀

集
ひ
ま
わ
り
、
福
良
ク
ラ
ブ

◆
淡
路
小
学
生
バ
レ
ー
ボ
ー
ル
優
勝

　

大
会
（
12
月
６
日
、
志
筑
小
学
校
）

②
賀
集
Ｊ
Ｖ
Ｃ
③
辰
美
少
女
Ｖ
Ｃ
、
市
少
女

Ｖ
Ｃ

◆〝
私
の
ま
ち
の
い
い
と
こ
〞作
文 

　

コ
ン
テ
ス
ト

▽
兵
庫
県
教
育
委
員
会
賞
＝
萩
原
健
登（
湊
小
）

◆
あ
わ
じ
花
と
緑
の
コ
ン
ク
ー
ル

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

（
関
係
分
）

▽
兵
庫
県
淡
路
県
民
局
長
賞
＝
南
あ
わ
じ
市

立
志
知
幼
稚
園
▽
淡
路
島
市
長
会
会
長
賞
＝

堀
川
千
代
子
▽
特
定
非
営
利
活
動
法
人
あ
わ

じ
緑
花
協
会
理
事
長
賞
＝
南
あ
わ
じ
市
立
阿

那
賀
幼
稚
園
、
泉
照
味
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お知らせ

平成21年度マイカー点検キャンペーンスローガン

兵庫県自動車整備振興会　淡路支部　南あわじブロック
自動車の点検・整備は黄色い看板が目印の整備工場へが目印の整備工場へ

安全と  エコにつな
がる  マイカー点

検

★
大
会
結
果
は
、情
報
課
ま
で
お
寄
せ
く
だ
さ
い
。☎
43
・
５
０
０
３
F 

43
・
５
１
０
３
、市
大
会
規
模
以
上

　

「日
にっぽん

本年金機構」
　国民の皆さまの信頼に応え、一層のサービス

向上の実現を目指し、社会保険庁は組織・人員を

一新し、「日本年金機構」として生まれ変わります。

社会保険事務所は、新たに「日本年金機構明石

年金事務所」と名称が変わりますが、年金相談な

どの窓口として引き続きご利用いただけます。ま

た、現在ある社会保険事務所の建物をそのまま

使用しますので、所在地に変更はありません。

問市民課☎43-5023

 

廃 止 

厚生労働省 

日本年金機構 

平成 22 年 1 月 1 日 

公的年金の 
財政責任・運営責任    

公的年金の運営業務    

社会保険庁 

が1月1日から
スタート！

    2010年 
   南あわじ市    　　 成人式☆
 ○日　時　１月10日（日） 受付12:30～　　　　　　　　　　　　　　開始13:30～
 ○場　所　南あわじ市文化体育館
 ○対象者　平成元年４月２日～平成２年４月１日生まれの人
 ※案内状の送付は行いません
　 住民票が南あわじ市にない人も参加できます

 《お問い合わせ》　生涯学習文化振興課☎37-3020

　 　

人
権
尊
重
の
社
会
づ
く
り
と

地
域
で
子
ど
も
を
見
守
る
意
識

を
育
も
う
と
、「
ふ
れ
あ
い
カ
レ

ン
ダ
ー
」を
作
成
し
、自
治
会
等

を
通
じ
て
各
家
庭
に
配
布
し
ま

し
た
。

　

カ
レ
ン
ダ
ー
に
は
、地
元
の

小
学
生
の
写
真
が
カ
ラ
ー
で
掲

載
さ
れ
て
い
る
ほ
か
、子
ど
も

た
ち
が
作
成
し
た
人
権
標
語
も

数
点
掲
載
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

お
手
元
に
届
い
て
い
な
い
人

は
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
人
権
教
育
課
☎
37
・
３
０
１
９

ふ
れ
あ
い
カ
レ
ン
ダ
ー

　
　
　
　
　
　

を
発
行

　

負担金年額5,000円／戸（複数年支払で割引有）で自然災害時の住
宅再建に最高600万円を給付
○加入申込書を郵便局窓口に提出するか、郵送またはインターネットでお申込みください。

○このたびの台風９号で、初めて共済給付金が支給されました。詳しくは下記まで。

給付金 給付対象 給付金額

再建等
給付金

全壊・大規模半壊・半壊で再建・購入 600万円

補　修
給付金

全壊で補修 200万円

大規模半壊で補修 100万円

半壊で補修 50万円

居住確保
給付金

全壊・大規模半壊・半壊で再建・購入・

補修をせず賃貸住宅に入居した場合等
10万円

１ 兵庫県以外で再建・購入した場合は、１／２の額となります。

２ 賃貸住宅等は所有者が加入できますが、別途制約があります。
㈶兵庫県住宅再建共済基金 ☎078-362-9400（平日９：00～17：00）
※加入申込書は、 市役所総合窓口センターにも備え付けています

／戸（複数年支払で割引有）で自然災害時の住
最高600万円を給付

兵庫県住宅再建共済制度
フェニックス共済加入されまし

たか？

　
ま
な
び
資
金
利
子
補
給

　

大
学
等
の
入
学
金
や
授
業
料
な

ど
の
教
育
資
金
を
借
入
れ
た
保
護

者
に
、利
息
の
一
部
を
助
成
し
ま
す
。

対
象
者
（
❶
〜
❸
を
す
べ
て

満
た
す
こ
と
）

❶
高
校
卒
業
以
上
で
、22
年
４

月
か
ら
修
学
年
限
２
年
以
上
の

教
育
を
受
け
る
学
生
の
保
護
者

❷
市
内
に
３
年
以
上
在
住

❸
世
帯
の
年
間
収
入
が
基
準
以

内
で
、市
税
の
滞
納
が
な
い

利
子
補
給
の
対
象

　

市
内
の
金
融
機
関
か
ら
22
年

１
月
１
日
以
降
借
入
れ
た
教
育

資
金
。
融
資
限
度
額
は
学
生
１

人
に
つ
き
２
０
０
万
円
。
利
子

補
給
対
象
期
間
は
最
長
４
年
。

利
子
補
給
率

　

融
資
利
率
の
１
／
２
ま
た

は
、年
１
・
５
％
の
い
ず
れ
か
低

い
方
の
率
と
し
ま
す

受
付
期
間

　

１
月
12
日（
火
）〜 

４
月
30
日（
金
）

問
学
校
教
育
課
☎
37
・
３
０
１
８

8

　
▽
日
時　

２
月
５
日
（
金
）

　

午
前
11
時
〜
午
後
３
時

▽
場
所　

南
淡
公
民
館

問
市
民
課
☎
43
・
５
０
２
３

年
金
相
談

21
〜
25
年
ま
で
の
間
に
入
居
し
、所

得
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
減
税
制
度
を

受
け
た
人
で
、所
得
税
か
ら
控
除

し
き
れ
な
か
っ
た
金
額
が
あ
る
人

　

翌
年
度
の
個
人
住
民
税
に
お
い
て

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

◆
算
出
方
法　

　

次
の
い
ず
れ
か
少
な
い
金
額

❶
所
得
税
に
お
け
る
住
宅
ロ
ー
ン

控
除
可
能
額
か
ら
住
宅
ロ
ー
ン

控
除
適
用
前
の
前
年
の
所
得
税

額
を
控
除
し
た
額

❷
前
年
分
の
所
得
税
の
課
税
所
得

金
額
等
の
５
％（
９
万
７
５
０
０

円
を
限
度
）

11
〜
18
年
ま
で
の
間
に
入
居
し
、所

得
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
減
税
制
度
を
受

け
て
い
る
人
で
、所
得
税
か
ら
控
除

し
き
れ
な
か
っ
た
金
額
が
あ
る
人

　

22
年
度
分
個
人
住
民
税
か
ら
、市

役
所
へ
の
申
告
は
不
要
に
な
り
ま
す
。

※
控
除
額
が
変
わ
る
可
能
性
が
あ

る
場
合
（
退
職
所
得
・
山
林
所

得
が
あ
る
等
）
に
は
、
こ
れ
ま

で
と
同
様
に
確
定
申
告
時
に
申

告
書
を
税
務
署
ま
た
は
市
役
所

へ
提
出
で
き
ま
す
。
申
告
を
し

な
い
場
合
で
も
、
上
記
の
算
出

方
法
で
控
除
さ
れ
ま
す
。

問
税
務
課
☎
43
・
５
０
２
２

上場株式等に係る所得がある人へ

　21年分申告より下記の改正があります。

　申告等詳しい内容については、洲本税務署

（☎24-1212）へお問い合わせください。

❶上場株式等の配当所得について確定申告を

する場合、現行の総合課税と申告分離課税の

いずれかを選択できることになりました。

❷上場株式等の譲渡による損失（繰越損失を

含む）と上場株式等の配当所得が同一年にあ

る場合、申告分離課税を選択することにより

損益通算が可能となりました。

個
人
住
民
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
の
適
用
に
あ
た
っ
て
、

市
役
所
へ
の
申
告
は
原
則
不
要
と
な
り
ま
し
た
！

淡路県民局長賞（志知幼稚園）

《配当所得の申告方法による所得税等に対する影響》

申告不要

配当控除・上場株式等の譲渡損失と
の損益通算の適用なし
＊配偶者控除・扶養控除等の判定や国民
健康保険の所得割等の基準計算上、配当
所得は無いものとされる

総合課税
配当控除の適用あり
上場株式等の譲渡損失との損益通算の
適用なし

申告分離課税
配当控除の適用なし
上場株式等の譲渡損失との損益通算の
適用あり

税務署からのお知らせ
　21年分の確定申告の時期が近づいてきました。
　20年分の確定申告を税務署や各相談会場、商
工会等において電子申告用パソコンを用いて申
告した人には、従来の確定申告書等の用紙の送付
に変えて、「確定申告のお知らせ」はがきが送付さ
れます。
　21年分の確定申告も、引き続き電子申告また
は税務署や各出張申告会場備付のパソコン等を
利用した申告をお願いします。

問洲本税務署☎24-1212




